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SABAH ARŞİVİNDEN SABAH ARŞİVİNDEN 
GAZİANTEPGAZİANTEP

AYKUT TUZCU

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun 
eski yazıları bu köşede yer almaya 

devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun                                                                                                                              

03 Ocak 2016 tarihli yazısıdır.

2’DE

Güzel bir anı… 

Aktoprak, cazibe 
merkezi haline geldi

“Yavuzeli’nde TZDK’nin 
satış bürosu açıldı”

Hasan Celal Güzel: “Hizmeti 
yağmur gibi yağdırıyoruz”

Aktoprak’ta bazı yerlerdeki 
arazinin değeri üç kat artarken, 

değeri 15 kat artan araziler de oldu4’TE4’TE

Prof. Dr. Ekrem Pakdemirli sizlere ömür 
vefat etti. Onunla ilgili bir hatıramı paylaşmak 
istiyorum.

32 kısmı tekmili birden Baytekin filmi gibi, 
içinde merhum Sani (Konukoğlu) ve merhum 
Selahattin (Öztahtacı) ağabeylerle İbrahim 
(Tuğsuz) ağabey de var.

 1980’li yıllar…
Gaziantep Sanayi Odası’nı kuruyoruz.
Benim teşebbüsümle oluşan çekirdek 

kurucular; şimdi gitmeyeyim, her gün yanına 
uğradığımSelahattin (Öztahtacı) ağabey, Rotary 
Kulüp’te olduğumuz için haftada en az bir gün 
beraber olduğum, hayranlık ve sevgiyle yadettiğim 
merhum Naci Topçuoğlu. Yine Rotary Kulüp’ten, 
şimdi pişmanlıkla andığım, Hasan Ersoy.

Gelir eşitsizliğinin en fazla hissedildiği şehirler arasında yer alıyoruz

Yüksek enflasyon, yoksulu vurdu
zenginin servetine servet kattı

Gaziantep ekonomisinin alarm verdiğini söyleyen CHP Gaziantep Milletvekili 
Av. Hasan Öztürkmen, ‘’Gaziantep, Türkiye’nin en büyük organize sanayi 
bölgesine sahip, ancak bu zenginlik halka yansımıyor. Yüksek enflasyon ve faiz 
oranları, yoksul kesimi vurdu, zenginin servetine servet kattı’’ dedi. 

‘Gaziantepli, her Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı 
gibi geçinmekte büyük zorluk yaşıyor’ diyen 
Öztürkmen, ‘’Gelir eşitsizliğinin en fazla hissedildiği 
şehirler arasında yer alıyoruz. TÜİK’in 2025 
verilerine göre, şehirde 559 bin 977 hanehalkının 
yaklaşık yüzde 40’ı alt ve en alt sosyoekonomik 
seviyelerde bulunuyor. Kur Korumalı Mevduat 
sisteminin devlete maliyeti, 60 
milyar doları aştı. İşçiye, 
emekliye gelince kemer 
sıkan iktidar, zenginlere 
gelince kepçeyle veriyor. 
Üniversite öğrencilerine 
ayda sadece 4 bin lira ile 
bir ay boyunca geçinmeleri 
için kredi ya da burs alıyor’’ 
açıklamasını yaptı. 4’TE

Hasan 
Öztürkmen

İllere göre ücretli öğretmen sayıları ortaya çıktı. Antep’te 3 bin 63 
ücretli öğretmenin çalıştığı anlaşıldı. Ayrıca kentimiz, bu rakam ile 

ücretli öğretmenin en fazla çalıştığı şehirler arasında yer aldı

Antep, en fazla ücretli 
öğretmen çalışan beşinci şehir

Eğitim Gücü Sen 
Gaziantep Şube 
Başkanı Emin 
Okan Okyay, 
‘’Gaziantep en 
fazla ücretli 
öğretmen 
bulunan beşinci 
şehir. 2026 yılı 
için Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın 
yalnızca 10 
bin kontenjan 
ayırması, 
sorunun 
boyutunu açıkça 
ortaya koyuyor’’ 
dedi. 4’TE

Antep Adliyesi’nde skandal… Savcı, avukatlar, adliye personeli uyuşturucu ağında…

Savcı, avukat ve katipler ele ele 
uyuşturucuuyuşturucu ticaretine soyundu

Gaziantep Adliyesi’nde bir savcının ve bazı avukatların da aralarında bulunduğu uyuşturucu 
şebekesi ortaya çıkarıldı. Olayın bayramdan önce patlak verdiği, daha önce de bir kadın 
hakim ve kadın zabıt katiplerine bir şebeke tarafından cinsel tacizde bulunulduğu öğrenildi.

Herkes işin içinde
Uyuşturucu ticaretinin merkezi haline 

gelen ve uyuşturucu kullanımının 13-15 
yaşlara düştüğü kentte uyuşturucu ile 
mücadelenin neden yetersiz kaldığı, adliyede 
ortaya çıkan skandalla bir kez daha gözler 
önüne serildi. Gaziantep Cumhuriyet 
Başsavcılığı'na ulaşan ihbar sonrası başlatılan 
soruşturma kapsamında adliye içinde 
kurulan "ağ" ortaya çıkarıldı.

Adliye içinden ve dışından 
geniş bir çevre bu ağa dahil

Zabıt katibi H.İ.U.'nun uyuşturucu 
ticareti yaptığı ihbarı üzerine teknik takip 
başlatıldı. Soruşturma çerçevesinde gözaltına 
alınan 1 cumhuriyet savcısı, 2 avukat, 7 
adliye personeli ve 6 şahıs hakkında işlem 
yapıldı. Adliyede görevli kişiler hakkında 
"uyuşturucu ticareti, rüşvet, nüfuz ticareti ve 
gizliliği ihlal" gibi ağır suçlarla ilgili gerekli 
işlemler tesis edildi. CMK 135 kapsamında 
yapılan dinleme ve incelemeler sonucu 
yalnızca bir kişinin değil, adliye içinden ve 
dışından geniş bir çevrenin bu ağa dahil 
olduğu tespit edildi.

"Uyuşturucu ticareti 
rüşvet nüfuz ticareti 

ve gizliliği ihlal"

Toplumların gelişmişlik düzeyi, en 
savunmasız canlılara gösterilen özenle ölçülür

Hayvanların yaşam hakkı Hayvanların yaşam hakkı 
ivedilikle güvence altına alınmalıivedilikle güvence altına alınmalı 4’TE

Antep’te ev 
satma vaadiyle 
dolandırdılar

Natürmort, zamanı 
yavaşlatmak demek
Resim öğretmenleri Işın Özkan ve 

Celalettin Tecimer, SANKO Sanat 
Galerisinde fotoğraf sergisi açtı.

4’TE

Pir Sultan Abdal Derneği Hacıbektaş’ta 
kalıcı bir örgütlenme ve mekânsal 
varlık için çalışmalarına hız verdi. Bu 
kapsamda Hacıbektaş’ta kurban kesim 
yerleri, lokma pişirme ve dağıtma yerleri 
gibi ihtiyaçların karşılanması için iki 
katlı bir yer satın aldı.

Açık bir asimilasyon 
politikası yürütülüyor

4’TE

Yüzde 41, siyasi olarak 
temsil edilmediğini 
düşünüyor 2’DE

ANAP Gaziantep milletvekili adayı 
Hasan Celal Güzel, “Hizmeti yağmur 
gibi yağdırıyoruz” dedi.

Hasan Celal Güzel, basın bürosunun 
hazırlayıp basına dağıttığı bültende, 
“Bugün Türkiye Zirai Donatım 
Kurumu'nun bir satış bürosu, 
Yavuzeli’nde açıldı. 

Aktoprak Belediye Başkanı Mustafa 
Karaca, son yıllarda Aktoprak’ın 
cazibe merkezi haline geldiğini, birbiri 
ardına gelen yatırımların Aktoprak’ta 
arazi fiyatlarını yüzde 300 artırdığını, 
Otellerin, araba firmalarının ve 
Gaziantep Polis Okulunun Aktoprak’a 
yapılıyor olmasının Aktoprak'ı cazibe 
merkezi haline getirdiğini söyledi. 
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Gazetemizin sahibi Aykut 
Tuzcu’nun eski yazıları bu köşede 

yer almaya devam edecek

i

Güzel bir anı… 

Aykut Tuzcu’nun 
03 Ocak 2016

tarihli yazısıdır

 1980’li yıllar…
Gaziantep Sanayi Odası’nı kuruyoruz.
Benim teşebbüsümle oluşan çekirdek 

kurucular; şimdi gitmeyeyim, her gün 
yanına uğradığımSelahattin (Öztahtacı) 
ağabey, Rotary Kulüp’te olduğumuz için 
haftada en az bir gün beraber olduğum, 
hayranlık ve sevgiyle yadettiğim 
merhum Naci Topçuoğlu. Yine Rotary 
Kulüp’ten, şimdi pişmanlıkla andığım, 
Hasan Ersoy.

Selahattin Ağabey’in, “İbrahim’i de 
al. ANAP İl Başkanı, bize yararı olur” 
tavsiye üzerine İbrahim Tuğsuz Ağabey 
de davetim üzerine müteşebbis heyet 
üyesi oldu. Aramıza, daha sonra bana 
açtığı olağanüstü nazik bir telefonla 
Sani Ağabey de katıldı. Doğal olarak 
başkanımız oldu ve hep öyle kaldı.

 Daha önce de mükerrer defalar 
yazmıştım, Sani Ağabey tam bir 
İstanbul beyefendisiydi. Yüreğinde 
kocaman bir vicdanı olan, vefalı, 
olağanüstü zeki ve ileri görüşlü (şimdi 
vizyon deniyor) komplekssiz, içinde 
intikam duyguları barındırmayan, 
merhametli, çok çalışkan,disiplinli, 
otoriter bir insandı.

GSO kuruluncaya kadar tam bir sene 
boyunca, hemen her gün 18:30-23:00 
mesaisi yaptık.

Kalbine yenik düşmeseydi bugün 87 
yaşında olacaktı.

Oniki gün sonra 22’inci vefat (16 Ocak 

1994) yıldönümü .
Bana, sobetlerimizde “Paranın erdem 

olmadığını” söyleyen bu insanı derin 
üzüntüyle yadediyorum.

 Merhum Başbakan Turgut Özal’ın 
Malatya’ya geleceğini öğrendim. Sanayi 
Odası’nın kuruluşundaki en önemli 
civcivli günleri yaşıyorduk.

Hemen Sani Ağabey’e haber verdim, 
Malatya’ya gitmeye karar verdik.

Sani, Naci, Selahattin ve İbrahim 
Ağabeyler ile o zaman Gaziantepspor 
Başkanı olanAbdülkadir Konukoğlu ve 
ben, iki Mercedes’le Malatya’ya gittik.

Orada yaşadığım şaşkınlığı hala 
hatırlarım. Koskoca Başbakan’ın yanında 
kimsecikler yoktu! Bizde olsa Alimallah 
adama nefes alacak yer bırakmazlar!

Özal’la 2 saate yakın konuştuk, sohbet 
ettik. Önceden, Devlet Planlama 
günlerinden tanıştıkları için iyi tanıdığı 
Sani Ağabey’e çok ilgi gösterdi, iltifat etti.

 Malatya’ya gelirken arabada Sani 
Ağabey, İbrahim Ağabeyle sohbet ettiler. 
Sani Ağabey’in “Neler yapıyorsun?” 
sorusunu yanıtlarken İbrahim Ağabey, 
inşaa halindeki Atatürk Barajı’ndan 
bahsederek, cebri borularını 
yapabileceğini, ama inşaatın sahiplerine 
ulaşamadığını söyledi.

 O sıralar, Başbakan Özal, 
Malatyaspor’a epey maddi yardım 
da bulunmuştu. Sohbetin koyulaştığı 
bir sırada Abdülkadir Bey, taşı 

gediğine koydu, “Sayın Başbakanım, 
Gaziantepspor’un da maddi yardıma 
ihtiyacı var” diye gayet kibarca teklifte 
bulundu.

Özal, Abdülkadir Bey’in yanağından 
bir makas alarak, “Gaziantepspor’un 
Başkanı Abdülkadir Konukoğlu. Orada 
paraya htiyaç olmaz” dedi ve hepimizi 
bir gülme aldı. Ben de, “Sayın Başbakan, 
o makası tekrarlarsanız da, ben bunu 
ölümsüz bir anıya döndürsem”dedim. 
Beni kırmadı ve o sahne benim 
için tekrarlandı, ben de güzel bir 
resim çektim. O resmi Abdülkadir 
Konukoğlu’na büyütüp vermiştim. Hala 
saklıyor mu, yoksa o resmin yerini 
yenileri mi aldı, bilmiyorum.

 Artık ayrılmak üzereydik. İbrahim 
Ağabey’in hayatını değiştirecek bir 
teşebbüste bulundum.

“Sayın Başbakanım, il başkanınız 
etrafınızda pisik gibi dolaşıyor, ama 
söylemeye cesaret edemiyor” deyince, 
“Ne dedin, ‘pisik’ ne demek?” diye sordu.

Ben de bütün teferruatıyla o deyimin 
anlamını izah edince, Özal döndü, “Ne 
var İbrahim?” dedi.

O da “Efendim…” diye başladığı rica 
konuşmasını, Özal’ı bizden biraz öteye 
çekerek anlattı. 10-15 dakika konuştular.

Sonucunu biliyorsunuz, Atatürk 
Barajı’nın cebri borularını İbrahim 
Tuğsuz yaptı. (İbrahimAğabey ile bir de 
‘Otel’ hikayemiz var, sırası gelince onu 

da anlatacağım.)
 Gelelim asıl anlatmak istediğim 

anıma…
Pakdemirli, o zaman Bakan’dı. Özal’la 

birlikte o da Malatya’ya gelmişti. Bir ara 
sohbetimizePakdemirli de katıldı. Sani 
Ağabey’den pamuk ipliği yatırımları ile 
ilgili bilgi aldı. Epey konuştular. Sohbetin 
sonuna doğru Pakdemirli, Sani Ağabey’e, 
“Sani Bey, bizim bölgemizden de pamuk 
almalısın” dedi.

Pakdemirli, Manisalı olduğu için Ege 
Bölgesi’nin pamuğunu pazarlamak 
istiyordu. Sani Ağabeyin verdiği cevabı 
hiç unutamam! Ben olsaydım, o soruya 
öyle kibar cevap vermezdim. Ama, 
dediğim gibi, o Sani Konukoğlu’ydu… 
Kibarca şöyle dedi:

“Sayın Bakan, Ege pamuğunun yüzde 
40’ını ben alıyorum…”

Hepimiz apışıp kalmıştık. Neyse, Bakan 
Pakdemirli işi bozuntuya vermeden 
kıvırdı!..

Koskoca Bakan ülkede neler olduğunu 
bilmiyordu. Hele de kendi bölgesiyle 
ilgili olanları…

 Ölüm yıldönümü yaklaşan Sani 
Ağabey’i de bu vesile ile anmış oldum.

Keşke bugünleri görebilseydi, kimbilir 
ne kadar gururlanırdı…

Prof. Dr. Ekrem Pakdemirli 
sizlere ömür vefat etti. Onunla ilgili 
bir hatıramı paylaşmak istiyorum.

32 kısmı tekmili birden Baytekin 
filmi gibi, içinde merhum Sani 
(Konukoğlu) ve merhum Selahattin 
(Öztahtacı) ağabeylerle İbrahim 
(Tuğsuz) ağabey de var.

Eğitimcilerin tüm ısrarına karşın hayata 
geçirilen Milli Eğitim Akademisi’nde 
hazırlık eğitimi için kayıt başvuruları 
önceki gün bitti. Eğitimler ise 13 Nisan’da 
başlayacak. Öğretmen adayları eğitim 
boyunca alacakları aylık 32 bin 351 
TL geçim mücadelesi verecek. Mevcut 
ve emekli öğretmenler geçim sıkıntısı 
çekerken öğretmen adayları da hazırlık 

eğitiminde bu sıkıntı ile baş etmeye 
çalışacak. Üstelik Ankara ve İstanbul’da 
aday öğretmenlere konaklama imkanı da 
sağlanmayacak.

Barınma sorunu ile karşı karşıya bırakılan 
genç eğitim emekçileri, konaklama imkânı 
bulunan diğer illerdeki eğitim ve uygulama 
merkezlerinin imkânlarından ise ücretleri 
kendileri tarafından karşılanmak koşuluyla 

yararlanabilecek.
Ankara’da eğitim 4 merkezde verilecek. 

Öğretmenler; Çankaya, Keçiören, Altındağ 
ve Yenimahalle’de bulunan merkezlerde 
hazırlık eğitimine alınacak. Merkezlere 
yakın konumlardaki en düşük fiyatlı ev 
kiralarına bakıldığında, öğretmenlerin 
alacağı 32 bin liralık ücretle, barınma 
krizinin tam ortasında kaldığı görülüyor. 
Çankaya’daki merkeze yakın evlerin kira 
fiyatlarına göre en ucuz evin kirası 30 
bin lira... Yenimahalle’de 23 bin lira olan 
fiyatlar, Keçiören’de 18 bin, Altındağ’da ise 
14 bin lirayı buluyor. Beslenme sorunu 
da eklendiğinde öğretmenleri sorunlar 
yumağı bekliyor. Öğrencilerin bir öğün 
ücretsiz öğle yemeği ve bir bardak temiz 
içme suyu beklentisi bile karşılanmazken, 
o öğrencileri yetiştirecek olan öğretmenler 
de daha mesleğine başlamadan açlığa 
mahkum ediliyor.

Eğitime alınacak öğretmenlere yeni 
başlayan öğretmen maaşı ödenmesi, 
barınma ve beslenme giderlerinin de Milli 
Eğitim Bakanlığı tarafından karşılanması 
gerektiğine vurgu yapan eğitimciler; 
öğretmenlerin, ailelerinden harçlık alacak 
duruma getirildiğine dikkat çekiyor. 
cumhuriyet

Öğretmenin; çalışanı da, adayı da, emeklisi de sıkıntıda

Öğrenci aç, öğretmen açıkta
Öğrencilerin bir öğün ücretsiz öğle yemeği ve bir bardak temiz içme suyu beklentisi 

bile karşılanmazken, öğretmen adayları 1 hafta sonra başlayacak ‘akademi hazırlık 
eğitimi’nde konaklama ve beslenme kriziyle mücadele edecek. 32 bin lira ücret alacak 
öğretmen parasının büyük çoğunluğunu barınmaya vermek zorunda kalacak.

Türkiye genelinde konutlarda 
doğalgaz kullanımı için yeni 
bir dönem başladı. Elektriğin 
ardından doğalgazda da "çok 
tüketenin çok ödeyeceği" 
kademeli tarife sistemine 
geçildi. 4 Nisan itibarıyla 
yürürlüğe giren yeni 
düzenlemeyle birlikte fiyatlar 
güncellenirken, tüketim 
miktarına göre faturalarda 
ciddi artışlar yaşanacak.

Yeni Kademeli Tarife Nasıl 
İşleyecek?

Yeni sisteme göre, illerin aylık 
ortalama doğalgaz tüketimleri 
esas alınacak. Bu miktarın 
yüzde 75’inden fazlasını 
tüketen konut aboneleri 
"Kademe-2" kapsamına girecek 
ve herhangi bir sübvansiyon 
veya destek olmaksızın 
gazın bedelini tam maliyetle 
ödeyecek. İlk aşamada bu 
uygulamadan en az 2,5-3 
milyon abonenin etkilenmesi 
bekleniyor.

İzleyen yıllarda ortalama 
tüketim üzerindeki yüzde 
75'lik sınır kademeli olarak 
düşürülecek ve Kademe-2 

kapsamına giren abone sayısı 
daha da artacak.

Kademe-2'ye giren 
abonelerin faturaları yaklaşık 
2,5 kat artacak. Uzmanların 
hesaplamalarına göre, mart 
ayında 1.000 TL olan bir fatura, 
nisan ayından itibaren 2.500 
TL seviyelerine çıkabilecek. 
Şehir içi dağıtım şirketlerinin 
payları ve vergiler eklendiğinde 
tüketiciye yansıyan birim 
fiyatlar daha da yükselecek.

BOTAŞ, ABD-İsrail-
İran savaşı sonrasında 
artan enerji maliyetlerini 
gerekçe göstererek bu fiyat 
güncellemesine gittiğini 
belirtti. Enerji Bakanlığı 
kaynakları ise devlet desteğinin 
ekonomik olarak daha doğru 
kesimlere yapılması gerektiğini 
vurguladı.

Yeni düzenleme ile sanayi 
kuruluşları ve elektrik 
santralları da artık doğalgazı 
her 1000 metreküp için 18 
bin TL'den tüketecek. Ekmek 
üreticileri ise zammın dışında 
tutularak fiyatları sabitlendi. 
cumhuriyet

İşte doğalgaz zammının özeti:

Mart ayında 1.000 TL olan fatura
nisandan itibaren 2.500 TL olacak

Türkiye genelinde doğalgazda "çok tüketenin çok 
ödeyeceği" kademeli tarife dönemi resmen başlarken, 
il bazındaki aylık ortalama tüketimin yüzde 75’inden 
fazlasını kullanan konut aboneleri, nisan ayından itibaren 
gaz bedelini herhangi bir devlet desteği veya sübvansiyon 
olmaksızın tam maliyet üzerinden ödeyecek.

Habitat Derneği tarafından altıncısı 
açıklanan Türkiye’de Gençlerin İyi Olma 
Raporu’nda gençlerin siyasete ve siyasetçilere 
bakışına ilişkin dikkat çekici veriler ortaya 
çıktı. 2017’den beri hazırlanan araştırma 
kapsamında 9-24 Ekim 2025 tarihleri 
arasında, Türkiye’nin kentsel genç nüfusunu 
temsil eden 33 ilde, 18-29 yaş aralığındaki 
1403 gençle yüz yüze görüşüldü. 

Gençlerin yalnızca yüzde 10.3’ü kendisini 
“siyasete çok ilgili” olarak tanımlarken “biraz 
ilgili” olanların oranı yüzde 29.3, “Hiç ilgili 
değilim” diyenlerin oranı ise yüzde 21.7 oldu. 

Öte yandan gençlerin yüzde 57.9’u, 

siyasetçilerin kendileri için önemli olan 
konularla ilgilenmediğini, yüzde 56’sı 
siyasetçilere erişemediğini, yüzde 54’ü 
ise seçimlerin adil yapılmadığını belirtti. 
“Siyasetin sorunlarımızı çözeceğine 
inanmıyorum” diyenlerin oranı yüzde 44 
olurken siyasi olarak temsil edilmediğini 
düşünenlerin oranı ise yüzde 41’e ulaştı. 

Araştırma kapsamında görüşülen gençlerin 
yalnızca yüzde 14.6’sı “Demokrasinin 
işleyişinden memnunum” derken bu soruya 
doğrudan “Memnun değilim” diyenlerin 
oranı yüzde 43.8 olarak tespit edildi. 
cumhuriyet

Seçimler adil değil 
diyenlerin oranı yüzde 54

Yüzde 41, siyasi 
olarak temsil 
edilmediğini düşünüyor

“Siyasetin sorunlarımızı çözeceğine 
inanmıyorum” diyenlerin oranı yüzde 44 
olurken siyasi olarak temsil edilmediğini 
düşünenlerin oranı ise yüzde 41’e ulaştı.
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Hasan Celal Güzel, basın bürosunun 
hazırlayıp basına dağıttığı bültende, 
“Bugün Türkiye Zirai Donatım 
Kurumu'nun bir satış bürosu, 
Yavuzeli’nde açıldı. Gübre satış hizmetleri 
Yavuzeli ve bölge halkının ayağına 
götürülecek. Gaziantep Küçük Sanayi 
Sitesinin inşaatı için 100 milyon liralık 
ödeme yapılmak koşuluyla inşaatın 
hızlanması sağlanmıştır” dedi.

Güzel, Gaziantep’e hizmet ederek, küçük 
ve büyük ihtiyaçları gidermenin en büyük 
hedefleri olduğunu belirtti.

Hasan Celal Güzel: “Hizmeti yağmur gibi yağdırıyoruz”

“Yavuzeli’nde TZDK’nin 
satış bürosu açıldı”

ANAP Gaziantep milletvekili adayı Hasan Celal Güzel, “Hizmeti yağmur gibi yağdırıyoruz” dedi.

Yılmaz: “Taşar, 
sağladığı krediler 
ve yolsuzlukları için 
seçmenden uzak 
tutuluyor”

Yılmaz, Gaziantep 
balkının Taşar’a 
duyduğu tepki 
karsısında, ANAP'ın 
şenel sekreteri 
Ankara'da tutmaya 
zorladığını söyledi. 
Tasar'ın yaptığı 
yolsuzlukların, 
yakınlarına sağladığı 
haksız kredilerin, 
ve resmi dairelere 
işçi alımlarında 
uyguladığı baskının, 

parti içinde de 
huzursuzlukları had 
safhaya çıkardığını 
savunan Yılmaz, “Bu 
nedenlerle ANAP 
kurmaylarının genel 
sekreteri seçmenden 
uzak tutmaya 
çalıştığını söyledi.

Taşar’ın seçmenden 
uzak tutulması 
28 eylül deki 
seçim sonucunu 
etkilemeyeceğini 
söyleyen Yılmaz, 
“Seçim kaybetmenin 
korkusu ANAP’ı 
israfçı bir 
propaganda yapmaya 

zorlamaktadır. 
Belediye 
kaynaklarının, alt 
yapısı olmayan 
mahallelere asfalt 
olarak dökülmesi 
bunun en belirgin 
örneğidir İktidarları 
boyunca halka hizmet 
etmekten kaçanların, 
secim arifesinde 
hizmet havarisi 
kesilmeleri kendilerini 
kurtarmayacaktır” 
dedi.

Mustafa Yılmaz 
ANAP'ın huzursuz ve 
telaş içinde olduğunu 
savundu

SHP adayı Mustafa Yılmaz, Taşar’ı 
seçime kadar Gaziantep’e davet etti 

Mahalle ve köylerde secim çalışmalarını sürdüren SHP 
adayı Mustafa Yılmaz, seçim propagandası süresince ANAP 
Genel sekreteri Tasar'ı Gaziantep' te kalmaya davet etti. 

Gecekondular tarafından daraltılan 
yollarda iki kişinin yan yana gidemediği 
vurgulandı

Plansız gelişen semtin yollarının 
gün geçtikçe daraldığını söyleyen 
vatandaşlar, her gün mantar gibi 
türeyen gecekonduların yolları 
tıkadığını, iki kişinin yan yana 
yürümesinin imkansız olduğunu 
vurguluyorlar.

Kanalizasyonların çoğunu açıktan 
aktığını belirten Çıksorutlular, 
yolsuzluk yüzünden zaruri ihtiyaçlarını 
taşıyacak araç bulamadıklarını ifade 

ediyorlar. 10 metre olan yolların işgal 
edilerek üç dört metreye indirildiğini, 
sularının sık sık kesildiğini söylüyorlar.

Oy vererek seçtikleri kişilerin 
kendilerine sahip çıkmadığını söyleyen 
vatandaşlar: “Meclise gönderdiğimiz 
milletvekilleri yalnız kendi cebini 
düşünüyor. Hizmet edeceğim diye 
yemin ederken, kürsünün arkasından 
bir ayağını havaya kaldırıyor herhalde. 
Sekiz yıldan bu yana belediyenin zerre 
kadar hizmetinden faydalanmadık. 
Son günlerde seçim nedeni ile bazı 
sokaklarımıza mucur döşendi” diyorlar.

Çıksorut dert küpü: Yol, kanalizasyon, su yok

“Seçtiklerimiz, yemin ederken 
ayağını mı kaldırıyor?” 

1977 yılından bu yana belediye hizmetlerinden faydalanamadıklarını 
söylenen Çıksorutlular dert küpü: “Seçtiklerimiz yemin ederken kürsü 
arkasından ayaklarının birini kaldırıyorlar herhalde” diyorlar.

8 ayda piyasaya bir buçuk milyar liralık 
madeni para sürüldü. Merkez Bankasına 
bozuk para diye giden yurttaşlar, madeni 
para yok yazısı ile karşılaştıklarını, 
piyasada madeni para sıkıntısı çekildiğini 
söylüyorlar. 

8 ayda piyasaya sürülen 1,5 milyar 
lira olmasına rağmen, para sıkıntısı 
çekilmesine bir anlam veremeyen 
yetkililer, madeni paraların değişik 

amaçlarla kullanıldığı söylentilerinin 
olduğunu vurguladılar.

Bu söylentilere göre, on liralıkların 
alüminyum fabrikasında presin altına 
konularar conta yapıldığı, ya da ezilerek 
telefon jetonu gibi kullanıldığı belirtiliyor.

Madeni para sıkıntısına maliyenin bir 
çözüm bulacağı ifade edilerek, bu isteği 
Ankara'ya Defterdarlığın iletebileceği 
açıklandı.

8 ayda piyasaya 1,5 milyar bozuk para sürüldü
Bozuk para yokluğu çekilirken madeni paraların conta yapıldığı söyleniyor69 kişinin zehirlenmesine neden olan 

dondurmalarda zararlı bakteriler bulundu.
Dondurmacıların 3-6 ay arasında hapsi 
isteniyor, 69 kişinin zehirlenmesine neden 
olan dondurmacılardan on biri gıda 
maddeleri tüzüğüne aykırı hareketten 
Cumhuriyet Savcılığınca sulh ceza 
mahkemesine sevk edilerek tutuklandılar.. 
105 dondurmacıdan numune alınarak 
tahlili yapılan dondurmalarda insan 
vücudunu zehirleyecek bakteriler 
bulunduğu belirtildi.

11 dondurmacı tutuklandı

Bir yatırım diğerini çekiyor 
Otellerin, araba firmalarının ve Gaziantep 

Polis Okulunun Aktoprak’a yapılıyor 
olmasının Aktoprak'ı cazibe merkezi 
haline getirdiğini söyleyen Karaca, “Bir 
yatırımın diğerini çekeceğine inanıyorduk. 
Bu nedenle de Aktoprak’a yatırım yapmak 
isteyenlere, yer almak isteyenlere her türlü 
kolaylığı gösterdik” dedi. 

Yatırım ilçe için 
iyi bir reklam aracı 

Mercedes Koluman’ın Aktoprak’ta 
bulunduğunu, onu otellerin izlediğini 
söyleyen Karaca, Gaziantep Polis 
Okulu’nun da Aktoprak'ta inşaatına 
başlanacağını belirtirken, “Mercedes 
Koluman bizim için çok önemli. Çünkü 
bu arabalar Türkiye’nin neresine giderse 
gitsin plakasında Gaziantep/Aktoprak 
yazacak. Bu ilçenin ve şehrimizin tanıtımı 
için son derece önemli bir reklam aracı. İyi 
bir yatırımın bir başka yatırımı çekeceğini, 
yatırımın yöreye çok faydası olacağına 
inanıyorum. Birincisi istihdam sağlanacak, 
ilçeden başka yerlere göç önlenecek. 
Belediyenin reklamı yapılacak. Üçüncüsü 
de belediyeye emlak, çöp ve elektrik 
vergisinden katkı alacak” diye konuştu. 

Zararsız tüm yatırımcılara 
Aktoprak’ın kapısı açık 

Yatırımcılar için Aktoprak’ın ideal bir 
yer olduğunu, çevreye, doğaya ve insan 
sağlığına zarar vermeyecek her yatırımcıya 
yardımcı olmaya hazır olduklarını söyleyen 
Karaca, “Gaziantep merkezde trafik 

kilitleniyor. Gaziantep’in çevresine yapılan 
yatırım Gaziantep'i de rahatlatacaktır. 
Kent içi trafiğin rahatlaması açısından 
çevre kirliğinin önlenmesi açısından 
kentin dışındaki yatırımları çok önemli 
buluyorum. Bunun önemine inanı yor ki 
yatırımcılarımızda ilçemizi tercih ediyor. 
Şu anda birinin inşaatına başlanmış olmak 
üzere iki beş yıldızlı otel Aktoprak’ta 
bir iki yıla kadar hizmete girecek. 
Gaziantep Polis Okulu’nun da buraya 
geliyor olması ilçemize katkı sunacak. 
Doğal güzelliği bozulmadan korunan 
yöremizde yatırımcılar için pek çok 
değerli arsa var. Yöreye katkısı olacak 
tüm yatırımcılara yardımcı olmak isteriz” 
şeklinde açıklama yaptı. Fakat tüm doğal 
güzelliği bozulmadan korunan yöremizde 
yatırımcılar için, pek çok değerli arsa var. 
Yöreye katkısı olacak tüm yatırımcılara 
yardımcı olmak isteriz şeklinde açıklama 
yaptı. 

Bazı yerde arazinin 
değeri 15 kat arttı 

Son yıllarda toprakları değerlenen 
Aktoprak ta arazilerin fiyatlarını üç grupta 
değerlendirdiklerini açıklayan Karaca “Bağ 
evlerinin bulunduğu yerlerdeki arazilerin 
değeri bir iki yıl önce 12, 13 YTL idi şimdi 
50-55 YTL, yol üzerlerin değeri 17.5 
YTL iken şu anda 110 YTL ile 150 YTL 
arasında değişiyor. Tarım arazisi olarak 
değerlendirilmeyen kıraç yerlerin değeri 
1 YTL iken şu anda 10-15 YTL'den alıcı 
buluyor” diye konuştu.

Aktoprak’ta bazı yerlerdeki arazinin 
değeri üç kat artarken, değeri 15 kat artan araziler de oldu

Aktoprak, cazibe 
merkezi haline geldi

Aktoprak Belediye Başkanı Mustafa Karaca, son yıllarda Aktoprak’ın cazibe merkezi haline 
geldiğini, birbiri ardına gelen yatırımların Aktoprak’ta arazi fiyatlarını yüzde 300 artırdığını söyledi.

Tercüman hazır bekledi fakat 
müşteri gelmedi 

Yabancı ziyaretçilerle iletişim sorunları 
olmasın diye Kürt, Arap ve İngiliz 
tercümanları hazır bulundurduklarını, 
ancak tercümanların da boş oturmak 
zorunda kaldığını söyleyen Ali 
Burnukara, “Stantlarımızı gezen bir 
Arap, ‘Bize ucuz mal gerek, çünkü ne 
kadar yaşayacağımız belli değil’ dedi. 
Sahiden de doğru söylüyor onların 
yaklaşımı bugün için genel anlamda 
bu. Buradaki arkadaşlarımız havlu 
takımının 35-40 dolar olduğunu 
söylüyor onlar pahalı buluyorlar. 
Fuar için standımıza Kürtçe, Arapça, 
İngilizce bilen adam getirdik. Hazır 
bekliyorlar ama müşteri yok. İlgili 
insan yok. Sokaktan geçen adamı mı 
getirdiler, yoksa Türkiye’ye turistik 
gezi için gelmeyi düşünen adamını 
getirdiler anlamadık. Bir kişi geldi o da 
50 havlu istedi. 10 Çarşaf satmakla. 50 
havlu istemekle ihracat mı olur?" diye 
konuştu.

Şu ana kadar bir 
kartvizit bırakıldı 

Irak Fuarı’ndaki tekstille ilgili tek 
standın kendisine ait olduğunu, buna 
rağmen sektörle ilgili yeterli ziyaretçi ile 
karşılaşmadığını vurgulayan Burnukara 
“Bize tekstil sektörüyle ilgili 69 firmanın 
Türkiye’yi ziyarete geleceği söylendi. 
Burada 50 stant olsa bize denk gelmedi 
deriz. Ancak fuarda bir tek tekstil standı 
olarak biz varız. Yeni tekstille ilgilenen 
firmaların buraya gelmesi gerekirdi. Şu 
ana kadar bir tane kartvizit bırakıldı” 

dedi.
Yabancı yatırımcı 

bekliyorduk 
Almak Makina Sanayii Ticaret’ten 

İbrahim Halil İyidoğan da yabancı 
ziyaretçilerin azlığından yakınan 
katılımcılardan biri. Hedef kitlelerinin 
yabancı yatırımcı olduğunu, ancak 
fuarda yeteri kadar yabancı yatırımcı ve 
ziyaretçi olmadığını söyleyen İyidoğan, 
“1 Arap bir de Suudi Arabistanlı geldi. 
Bunlardan Suudi Arabistanlı ciddi 
anlamda firmamız hakkında bilgi 
aldı, broşürlerimizi ve kataloglarımızı 
verdik. Bu kadar büyük bir fuar olduğu 
için organizenin iyi yapılamadığını 
düşünüyoruz. Oysa fuarın reklamı da 
iyi yapıldı, fakat tanıtım konusuna bir 
eksikli olsa gerek. Yabancı yatırımcı 
bekliyorduk, ancak yabancı yatırımcı 
düşündüğümüzün çok ama çok altında” 
diye konuştu.

Katılımcı fazla ziyaretçi az 
Konya firması olan Kılınç Makina’nın 

yetkilisi Mehmet Ali Kılınç, Irak 
Fuarı’nın organize ve yerleşim 
alanının reklamı kadar iyi olmadığını 
düşünenlerden. “Genel olarak reklamı 
çok iyi yapılmış bir fuar. Ancak ziyaretçi 
ziyaret edeceği standı bulamıyor” diyen 
Kılınç, “Katılım fazla katılımcılara göre 
ziyaretçi az. Gıdacıyla makineciyi yan 
yana koymuşlar. Oysa sektör sektör 
olsa çok daha sağlıklı olurdu. Ziyaretçi 
hedefi olan yerlere öncelik verir ve 
rahatlıkla ziyaret ederdi. Oysa pek 
çok kişi ilgi alanı olan yerleri ziyaret 
edemeden gitmiş olabilir' dedi.

Fuarın ardından...Gıdacılar memnun, tekstilciler mutsuz...

“Hedef kitlemizle karşılaşamadık”
Burteks Tekstil Yönetim Kurulu Başkanı Ali Burnukara, Uluslararası 

frak Fuarı’nda hedef kitle ile karşılaşamadıkların yakındı. Burnukara, 
“Buraya gelenlerin profiline bakarsanız sadece gıdaya ihtiyaç duyan 
kimseler olduğunu hemen anlarsınız. Çünkü stantları gezenler 
sadece gıda maddesi ile ilgileniyor. Zaten buradan yağda gidiyor, 
makarna da. Burada çok ciddi firmalar var. Gönül isterdi ki yabancı 
ziyaretçiler, onu değerlendirebilsinler. Oysa fuarı ziyaret edenlere 
bakıyorsunuz ki kendilerinin makarna verdikleri adamlar” dedi.

Arapça Sabah 
elden ele dolaştı

Uluslararası Irak Fuarı 
nedeniyle hazırladığı Türkçe-
Arapça Sabah, fuarda özellikle 
Arap ziyaretçilerin yoğun 
ilgisini çekti.

Fuarın en güzel sürprizinin 
kendi dillerinde hazırlanmış 
bir gazete olduğunu söyleyen 
konuklar, “Gaziantep, güzel 
bir fuara ev sahipliği yaptı. 
Siz de basın olarak bu konuda 
üzerinize düşen görevi yerine 
getirmişsiniz, kutlarız” diye 
konuştular.

Gaziantep Serbest Bölgesi 
tarafından kurulan Türkiye'nin 
ilk serbest bölge özel demiryolu 
hizmete açıldı. Gaziantep Serbest 
Bölgesi Başkanı Mehmet Özmen, 
yaptığı konuşmada. Gaziantep 
Serbest Bölgesini lojistik 
anlam da daha avantajlı kılan 
bu projeyle Türkiye'de bir ilki 
gerçekleştirdiklerini belirtti.

Türkiye'nin ilk 
serbest bölge 
özel demiryolu 
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Ekonominin kötüye 
gittiğinin göstergesi

Mart ayında kentte 20 firmanın konkordato 
ilan ettiğini hatırlatan Öztürkmen, 
‘’Mahkemesi devam edenler ya da 
konkordato başvuruları reddedilenleri göz 
önüne aldığımızda durumun vahameti 
anlaşılacak. Bunun yanı sıra kapanan şirket 
sayısı yükseliyor. Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği’nin son verilerine göre yılın iki aylık 
döneminde 78 firma kapandı. 2025 yılının 
aynı döneminde 70 şirket kapanmıştı. Bu 
durum ekonominin kötüye gittiğinin bir 
göstergesi’’ şeklinde konuştu. 

20-24 yaş grubu kadınların yarısı 
ne eğitimde ne de bir işte çalışıyor

Sanayici kadar işçilerin de zor bir süreçten 
geçtiğini kaydeden Öztürmen, ‘’Süreçten 

en zararlı çıkan yine işçilerimiz oluyor. 
İşsizlik, şehrimizin en büyük sorunları 
arasında. Gaziantep gibi göç alan bir sanayi 
kentinde gençlerimizin büyük oranda işsiz 
olması sorgulanması gereken bir durum. 
Gaziantep'te 20-24 yaş grubu kadınların 
yarısı ne eğitimde ne de bir işte çalışıyor’’ 
değerlendirmesinde bulundu. 

Sanayici, bir çıkış yolu arıyor
Öztürkmen, ‘’Mart ayı ihracat rakamları 

açıklandı. Mart ayında gerçekleştirilen ihracat 
2025 yılının mart ayına göre yüzde 4 geriledi. 
Bunda, ABD, İran ve İsrail savaşının büyük 
bir etkisi olduğunu yadsınamaz. Dolayısıyla 
sanayiciler, zor bir dönemden geçiyor. Navlun 
fiyatlarının artması, ham madde fiyatlarında 
yaşanan artış, yüksek faiz ve enflasyon 
sanayiciyi çıkmaza soktu. Sanayici, bir çıkış 

yolu arıyor’’ ifadelerini kullandı. 
Halk yoksulluk ve sefalet 

içerisinde yaşamını sürdürüyor
Halkın yoksulluk ve sefalet içerisinde 

yaşamlarını sürdürdüğünü ifade eden 
Öztürkmen, ‘’Halkımızın yoksulluk içerisinde 
yaşadığı TÜRK-İŞ Konfederasyonu’nun açlık 
ve yoksulluk araştırma sonuçlarıyla bir kez 
daha kanıtlanmış oldu. Asgari ücretli 28 bin 
lira, emekli 20 bin lira hayatını sürdürmeye 
çalıştığı bir dönemde açlık sınırı bile 33 bin 
liraya dayanmış durumda. Vatandaş, sağlıklı 
beslenmiyor, sağlıklı gıdaya ulaşamıyor. En 
uygun diye gidilen pazarda bile fiyatlar çok 
yüksek. Elektriğe ve doğalgaza yüzde 25 zam 
geleceği konuşuluyor. Bu ikisine zam gelmesi 
vatandaşın yükünü daha da arttıracak’’ 
şeklinde konuştu. Haber Merkezi 

Yüksek enflasyon, yoksulu vurdu
zenginin servetine servet kattı

En az ücretli öğretmen 
sayısı kadar atamanın 

yapılması gerekiyor
Öğretmen açığının 

giderilmesi amacıyla 10 
bin atama yerine, en az 
ücretli öğretmen sayısı 
kadar atamanın yapılması 
gerektiğini dile getiren 
Okyay, ‘’Yusuf Tekin, 
öğretmen atamaları ile 
ilgili ‘Artık 40 bin, 50 binli 
atamalar mümkün değil’ 
diyor. 70 binden fazla ücretli 
öğretmenin görev yaptığı 
bir eğitim sisteminde, en 
az bu kadar öğretmen 
açığı var demek. Madem 
okullarda öğretmen açığı var, 
bunu ücretli öğretmenlerle 
dolduracağınıza kadrolu 
öğretmenlerle neden 
doldurmuyorsunuz?’’ 
sorusunu sordu. 

Öğretmenler, normal 
öğretmen

olabilecek yeterlilikte
‘81 il valiliğinden alınan 

bilgiler doğrultusunda 62 
ilde toplam 71 bin 757 ücretli 
öğretmen çalıştığı tespit 
edildi’ diyen Okyay, ‘’62 
ildeki ücretli öğretmenlerin 
mezuniyet durumları 
incelendiğinde; öğretmenlerin 
yüzde 42,55’i eğitim fakültesi, 
yüzde 49,27’si lisans ve 
yüzde 8,17’si ön lisans 
mezunlarından oluşuyor. 
Yani bu öğretmenler, 
normal öğretmen olabilecek 
yeterlilikte’’ şeklinde konuştu. 

Ücretli öğretmenlerin 
yüzde 75’i ek iş yapma 

ihtiyacı duyuyor
Okyay, ‘’Ücretli 

öğretmenlerin yüzde 75’i ek 
iş yapma ihtiyacı duyuyor. 
Öğretmenlerin yüzde 

92’si geleceğe dair tasarruf 
yapamadıklarını belirtirken, 
bekar öğretmenlerin 
yüzde 97’si ise ücretli 
öğretmenlik geliri ile 
mevcut ekonomik şartlarda 
evlenebilmesinin mümkün 
olmadığını düşünüyor’’ 
değerlendirmesini yaptı. 

MEB, asgari ücretin 
bile altında kalan 

ücretlerle öğretmen 
çalıştırıyor

Ücretli öğretmenlerin 
birçok öğretmenden daha 
fazla girmesine rağmen 
meslektaşlarından daha 
az ücret aldığını sözlerine 
ekleyen Başkan Okyay, 
‘’Bütçeden aslan payının 
eğitime ayrıldığını belirten 
MEB, öğretmen ihtiyacı 
bulunmasına karşın, 
asgari ücretin bile altında 
kalan ücretlerle öğretmen 
çalıştırıyor. ‘Ücretli öğretmen’ 
ismi altında çalışan bu 
öğretmenler; ders saatine 
göre ücret alıyor ve sabit bir 
maaşla çalışmıyor. Ücretli 
öğretmenler okullarda 
birçok öğretmenden fazla 
derse girip meslektaşlarının 
üçte biri kadar maaşa 
çalışmaya mecbur bırakılıyor’’ 
ifadelerini kullandı. Haber 
Merkezi 

Antep, en fazla ücretli 
öğretmen çalışan beşinci şehir

İktidara yakınlığıyla bilinen Türkiye 
gazetesinde yer alan habere göre telefon 
incelemeleriyle 15 kişi daha tespit edilirken, 
aralarında savcı, avukatlar, adliye personeli 
ve sivil şahısların bulunduğu toplam 16 kişi 
gözaltına alındı. Soruşturma çerçevesinde 
gözaltına alınan 1 cumhuriyet savcısı, 2 
avukat, 7 adliye personeli ve 6 şahıs hakkında 
işlem yapıldı. Adliyede görevli kişiler 
hakkında "uyuşturucu ticareti, rüşvet, nüfuz 
ticareti ve gizliliği ihlal" gibi ağır suçlarla ilgili 
gerekli işlemler tesis edildi.

Adliye personeli görevini 
kötüye kullanarak bilgi sızdırdı

Şüphelilerin telefonlarında yapılan 
incelemelerde, suç unsuru taşıyan çok 

sayıda yazışma bulundu. Özellikle adliye 
personelinin görevlerini kötüye kullanarak 
bilgi sızdırdığı, dosya süreçlerine müdahale 
ettiği ve bu süreçleri çıkar ilişkisine 
dönüştürdüğü iddiaları dikkat çekti.

Soruşturma kapsamında bazı isimler 
hakkında tutuklama, adli kontrol, HSK 
bildirimi gibi farklı tedbirler uygulandı. 
Operasyon kapsamında zabıt katibi H.İ.U. ve 
Sulh Ceza Hâkimliği'nde görevli zabıt katibi 
M.Ç. tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Diğer şüpheliler hakkında ise adli kontrol 
ve soruşturma işlemleri devam ediyor. 
Başsavcılık kaynakları, dosyanın henüz 
tamamlanmadığını ve yeni göz altıların 
olabileceğini belirtirken, delil toplama süreci 
sürüyor. cumhuriyet

Savcı, avukat ve katipler ele ele 
uyuşturucu ticaretine soyundu

Gaziantep Veteriner Hekimleri Odası, 
hayvanların yaşam hakkının güvence altına 
alındığı bir yapının ivedilikle kurulması 
çağrısında bulundu. 

4 Nisan Sokak Hayvanları Günü dolayıyla 
açıklama yapan Gaziantep Veteriner 
Hekimleri Odası Başkanı Meltem Peri, 
hayvan refahını esas alan, bilimsel temellere 
dayalı ve sürdürülebilir politikaların hayata 
geçirilmesinin zaruri olduğunun altını kalın 
harflerle çizdi. 

Hayvanların yeterli beslenme, tedavi 
ve bakım hizmetlerine erişiminin 

sağlanmasının zorunlu
Barınakların düzenli ve şeffaf biçimde 

denetlenmesinin, hayvanların yeterli beslenme, 
tedavi ve bakım hizmetlerine erişiminin 

sağlanmasının zorunlu olduğunu söyleyen Peri, 
‘’Süreçlerde yeterli sayıda veteriner hekimin 
ilgili alanlarda aktif ve yetkin şekilde görev 
alması hayvan sağlığı ve refahının teminatı 
olacak. Ayrıca yerel yönetimler başta olmak 
üzere ilgili tüm kurumların ise sorumluluklarını 
eksiksiz yerine getirilmesi lazım’’ dedi. 

Toplumların gelişmişlik düzeyinin, en 
savunmasız canlılara gösterilen özenle 
ölçüldüğünü sözlerine ekleyen Peri, 
‘’Hayvanların sağlıklı, güvenli ve refah içinde 
yaşayabildiği bir sistemin kurulması ortak 
sorumluluk. Barınakların kapasite ve yönetim 
anlayışının gözden geçirilmesi, yeterli veteriner 
hekim ve yardımcı personel istihdamı ve 
süreçlerin vicdani ve etik ilkelere uygun şeffaf 
biçimde yürütülmesi artık ertelenemez bir 
zorunluluk’’ diye konuştu. Haber Merkezi 

Hayvanların yaşam hakkı ivedilikle güvence altına alınmalı

Natürmort, zamanı 
yavaşlatmak demek

Sanatçı Işın Özkan, sergi 
açılışında yaptığı konuşmada 
sergilenen her fotoğrafının 
hem fiziksel ışığın hem 
de içsel bir bakışın izini 
taşıdığını söyledi.

Fotoğrafın çok özel bir 
alan olduğunu ve güçlü bir 
dil barındırdığını belirten 
Özkan, “Işığın nesnelerle 
kurduğu sessiz ama güçlü 
ilişkiye birlikte tanıklık 
ediyoruz. Natürmort benim 

için yalnızca hareketsiz 
objeleri fotoğraflamak değil; 
zamanı yavaşlatmak, ışığın 
bir yüzeye değdiği o kısa anı 
görünür kılmak demek” dedi.

Fotoğraf sanatının kendisi 
için yalnızca bir ifade biçimi 
değil, aynı zamanda bir 
bakma ve görme pratiği 
olduğuna dikkat çeken 
Özkan, kadrajın içine giren 
her unsurun, kendi hikayesini 
fısıldadığına vurgu yaptı.

Açık bir asimilasyon 
politikası yürütülüyor

Dayanışma çağrısında bulunan Pir 
Sultan Abdal Derneği Gaziantep Şube 
Başkanı Mehmet Erkek, ‘’ İnancımızı, 
özünden kopararak farklı kalıplara 
sokmaya çalışan çeşitli yapılar ve 
Aleviliği bir inanç olarak tanımayan, 
kapısına siyah çelenk bıraktığımız, 
Alevi Bektaşi Kültür ve Cemevi 
Başkanlığı eliyle, açık bir asimilasyon 
politikası yürütülüyor’’ dedi. 

Genel Başkan Cuma Erçe ve kurum 
temsilcisinin Hacıbektaş'a gittiğini 
hatırlatan Erkek, ‘’Pir Sultan Abdal 
Kültür Derneği Genel Merkezi adına, 
dergâhın yakınlarında, içinde iki katlı 
bir evi de olan, 2 bin 75 metrekare 
bir yerin, 14 milyon 400 bin TL 
ye sözleşmesi yapıldı ve ön ödeme 
olarak, 2 milyon TL. ödendi. Nisan 
ayı sonuna kadar, 10 milyon TL. 
daha ödenerek, tapusu devralınacak. 
Mal sahipleri ile karşılıklı yapılan 
sözleşme gereği, geri kalan 2 milyon 
400 bin TL’de, Temmuz ayının ikinci 

haftasında ödenecek’’ ifadelerini 
kullandı. 

‘Tapu masrafları ile birlikte 
toplamda ödenecek paranın tahmini 
15 milyon TL’yi bulacağına dikkat 
çeken Erkek, ‘’Yeri teslim aldıktan 
sonra, Pir Sultan Abdal Kültür 
Derneği Hacıbektaş Şubesi kurulacak 
ve tüm canlarımızın oradan hizmet 
alması sağlanacak. Kurban kesim 
yerleri, lokma pişirme ve dağıtma 
yerleri v.b ihtiyaçları karşılayacak 
diğer yapılar, tapu alındıktan sonra, 
bahçesine yapılacak. Tüm Pir Sultan 
Şubelerimiz, bu konuda elinden 
geleni elbette ki yapmaya çalışıyor’’ 
açıklamasını yaptı. 

İnancımıza, yol ve 
erkanımıza, hep beraber 

sahip çıkmaya çağırıyoruz
Erkek, ‘’Hem üyelerimizin, hem 

de, bu konuda dayanışmamıza omuz 
vermek isteyen tüm canlarımızın, 
desteğine de ihtiyacımız var. 

Bulunduğunuz yerlerdeki, Pir Sultan 
Abdal Kültür Derneği Şubeleri’ne, az 
çok demeden, makbuz karşılığında 
bağışlarınızı yaparak, inancımıza, 
yol ve erkanımıza, hep beraber 
sahip çıkmaya çağırıyoruz’’ şeklinde 
konuştu. 

Bu yol, ne siyasi projelere 
ne de asimilasyon 

politikalarına teslim 
edilemez

Serçeşme Hacıbektaş’ta, Aleviliğin 
özünden koparılarak farklı bir 
çizgiye çekilmesi çalışmalarının 
bu süreçte daha da hız kazandığını 
aktaran Başkan Erkek, ‘’Alevilik 
kimsenin dizayn edeceği bir inanç 
değil. Yolumuz, rızalık ve hakikat 
yolu. Bu yol, ne siyasi projelere ne 
de asimilasyon politikalarına teslim 
edilemez. Alevilik; tarihsel kökleri, 
erkânı, yolu ve felsefesiyle, özgün 
bir inançtır ve bu özgünlüğün 
aşındırılması kabul edilemez. Bu 
noktada, Pir Sultan Abdal Kültür 
Derneği gibi köklü ve mücadeleci 
kurumlara önemli bir sorumluluk 
düşüyor’’ değerlendirmesinde 
bulundu. 

Alevi kurumlarıyla ortak bir 
mücadele hattının kurulması 
gerektiğini kaydeden Erkek, 
‘’Hacıbektaş’ta kalıcı bir örgütlenme 
ve mekânsal varlık oluşturmak ; 
Alevi inancının özgünlüğünü esas 
alan etkinlikler, Cemler ve eğitim 
çalışmaları yürüterek , asimilasyon 
politikalarına karşı açık, net ve kararlı 
bir duruş sergilemek, genç kuşaklara 
Alevi öğretisini aktarmak, diğer Alevi 
kurumlarıyla ortak bir mücadele 
hattı kurmak için gerekli ve elzem’’ 
çağrısını yaptı. Haber Merkezi 

Ev satın almak isteyen vatandaşları 
sahte ilanlar vererek milyonlarca 
lira dolandıran şebeke, 6 aylık 
çalışmanın ardından Çorum merkezli 
5 ilde düzenlenen operasyonla 
çökertildi. Gözaltına alınan 21 şüpheli 
tutuklanırken, 43 milyon TL’lik 
dolandırıcılık olayı engellendi.

Edinilen bilgiye göre, Çorum İl 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro 
Amirliği ekipleri, ev almak isteyen 
vatandaşları sosyal medyadan sahte 
ilanlar paylaşarak dolandıran şebekeyi 
6 aylık çalışmayla çökertti. Ekipler 
tarafından yapılan incelemelerde, 
dolandırıcıların internet sitelerindeki 
ev ilanlarını kopyalayıp ilan veren ev 
sahipleriyle iletişime geçerek evlerini 
almak için anlaştıktan sonra ilanı 
kaldırttığı ve kopyaladıkları ilanları 
farklı sosyal medya platformlarından 
tekrar ilan verdikleri belirlendi.

Dolandırıcıların buldukları alıcıyı, 
gerçek satıcıyla tapu müdürlüklerinde 
buluşturduğu ve hileli yöntemle 
ödemeyi kendilerinin hesaplarına 
yaptırdıkları tespit edildi.

Yürütülen çalışmada şüphelilerin 23 
kişiyi bu yöntemle dolandırdığı tespit 
edilirken, çalışma süresince şüphelilerin 
banka hesaplarında 140 milyon 511 bin 
814 TL işlem hacmi olduğu belirlendi. 
6 aylık çalışma süresinde 43 milyon 
250 TL’lik dolandırıcılık olayı da 
polis ekipleri tarafından engellendi. 
Şüphelilerin farklı illerde, farklı 

tarihlerde 4 farklı "ateşli silahla kasten 
öldürmeye teşebbüs", "ateşli silahla 
mala zarar verme" olayını gerçekleştiği 
belirlendi.

Yapılan çalışmaların ardından 
düğmeye basan Çorum İl Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri tarafından tespit 
edilen 23 şüpheliyi yakalamak için 
Çorum merkezli Mersin, Diyarbakır, 
Gaziantep ve Bursa’da eş zamanlı yapılan 
operasyon düzenlendi. Operasyonda, 
kesinleşmiş 52 yıl hapis cezası bulunan 
H.İ.Ö., kesinleşmiş 12 yıl hapis cezası 
bulunan M.K., kesinleşmiş 9 yıl hapis 
cezası bulunan M.D.O. ile farklı 
suçlardan aranması bulunan S.Ş. ve 
İ.A.’nın da aralarında bulunduğu 23 
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. 
Çalışma süresince ve operasyonda 
yapılan aramalarda, 1 adet makineli 
tabanca, 4 adet tabanca, 308 adet 
mermi, 240adet adet uyuşturucu hap, 
38 adet cep telefonu ve GSM kart, 1 
adet e-sim kart, 2 adet bilgisayar, 1 adet 
hafıza kartı, 25 bin 900 TL para, 5 adet 
çeyrek altın, 1 adet yarım altın, 2 adet 
çeyrek takılı bileklik, 1 adet yarım altın 
takılı zincir, ele geçirdi. Şüphelere ait 
banka hesaplarına bloke, piyasa değeri 9 
milyon 600 TL olan 4 araca da satılamaz 
ve devredilemez şerhi konuldu.

Şüpheliler, Çorum İl Emniyet 
Müdürlüğündeki işlemlerinin ardından 
Çorum Adliyesi’ne sevk edildi. Hakim 
karşısına çıkartılan şüphelilerden 21’i 
tutuklanırken, 2’si adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. cumhuriyet

Antep’te 
ev satma 
vaadiyle 
dolandırdılar

Meltem Peri

Emin Okan Okyay


